CONFIRMATION		う		BUY
ARGONAUT Argonaut Securities Pty Limited AFS Licence 274099 ABN 72 108 330 650				
	Level 30, Allendale Square 77 St George's To Tel (61-8) 9224 6888 Fax (61-8) 922 This trade was executed by Argonaut Securiti cleared by Pershing Securities Australia Argonaut Securities Pty Limited is a Participant of ASX and Chi-X a	24 6899 Internet address: es Pty Limited AFSL 274099 a Pty Ltd AFSL No 338264 A	www.argonaut.com ABN 72 108 330 650 and BN 60 136 184 962.	
THIS CONFIRMATION IS A TAX INVOICE	This confirmation is issued subject to the directions, decisions and require of ASX and Chi-X, the ASX Clear Operating Rules, where relevant the ASX correction of errors and omissions.			
MR MICHAEL JOHN BRACKENREG & MRS IDA DIANA BRACKENREG MJ & ID BRACKENREG S/F A/C 49 ARMADALE CRESCENT COOLBINIA WA 6050		Recorded Registration Details MR MICHAEL JOHN BRACKENREG + MRS IDA DIANA BRACKENREG <mj &="" a="" brackenreg="" c="" f="" id="" s=""> 49 ARMADALE CRESCENT COOLBINIA WA 6050</mj>		
Argonaut Securities Pty Limited has bought for you COMPANY: PREDICTIVE DISCOVERY LIMITED SECURITY: ORDINARY FULLY PAID		Market ASX Market Code: PDI ISIN AU00000PDI8		
Account No.	G1051394	QUANTITY	PRICE	CONSIDERATION
Advisor Confirmation No. Confirmation Date Trade Date	Ben Willoughby & Rob Healy 117175438 17/06/2021 17/06/2021	220,000	0.085000	18,700.00
Last of Order				
		TOTAL	AVERAGE	TOTAL
		220,000	0.085000	\$18,700.00
		All brokerage and fees have b	een charged by Argonaut Securities	Pty Limited
		Brokerage (1.00%) GST		\$187.00 \$18.70
ASX SETTLEMENT DATE 21/06/2021		AMOUNT DUE AND PAYABLE		\$18,905.70

## SETTLEMENT INFORMATION

Payment is due by the Settlement Date. Automatic sweep from your CMT or bank account will occur on Settlement Date. Alternatively you can pay via BPAY (please schedule before 6.00pm the day before Settlement Date).



Ref: 00010513943

## Telephone & Internet Banking — BPAY®

Contact your bank or financial institution to make this payment from your cheque, savings, debit or transaction account. More info: www.bpay.com.au

®Registered to BPAY Pty Ltd ABN 69 079 137 518